1.NP

TEPELNE ZTRATY dle €SN EN 12831-1:2018 — 1.NP

Stranka 1

2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 e 10 1 i ] 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
2 g 2 - 5 5 g
5 % :2 - § % E‘ £ Celk. tepel.
g S g 3 % S 3 N % KAt @ [ prirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : 3 fitka 20 At 30 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g * £ Jvwska 28 [kon 0.34
o B o T At O [déka 3
cm il m m? m? m? K Wm2 W JObjem (V) 168 W
Mistnost: Schodisté1 + Chodba ti = 15°C : V. =169 m3
Sténa spodek | 60 6 2.8 16.8 2.43 14.37 30 4.2 60.354 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 0.9 2.43 0 2.43 30 27 65.61 -15°C
Sténa vpravo | 60 8.9 2.8 24.92 2 16.8 8.12 30 4.2 34.104 Teplota interiéru
Sténa vrch 20 6 2.8 16.8 2 3.6 13.2 -5 -9.2 [-121.44 15°C
Dvefe - 1.8 2 3.6 0 3.6 -5 -5.5 -19.8
Sténa vrch 20 2 2.8 5.6 2 2 3.6 -9 -16.56 |-59.616 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Dvefe - 1 2 2 0 2 -9 -18 -36 Tepelny zisk na 1 &lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30 PJoocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 20 3 60 0 60 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
POM - gO 3 60 1.45 1 1 15 5.7 495.9 Jvétr 1x/3hod | 50.4
1 fi fg > 419.1 1% = 514.080 ov=| 0 | 933.192_
cca W na m2 15.5532 cca W nam3 5.55471
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 3 5 g
2 - 2 e S Z 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : g Fitka 6 At | 30 | 0=+,
S = 2 S 2 g T £ Jvska 28 [kon 0.34
o 0 o o At ®. Joekka 25
cm m m m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 4& W
Mistnost: 1.01 Chodba ti=15°C .V =42 m3 _ ]
Sténa spodek | 60 2.5 2.8 7 4 3 30 4.2 12.6 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 2 2 4 0 4 30 27 108 -15°C
Teplota interiéru
Sténa vievo | 20 3.5 2.8 9.8 2 3 6.8 -5 -9.2 | -62.56 15°C
Okno - 2 1.5 3 0 3 -5 -5.5 -16.5
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30  PJoocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 6 2.5 15 0 15 0 0 0 [Jvwména 0.3 |die CSN EN 15665/21
Podl_aha - 6 2.5 15 1.45 1 1 15 5.7 23.975'¥étr Ix/3hod | _12.6
1 fi fg > 65.515 v= 128520 av=1 0 | 294.035
cca W na m2 19.6023 cca W nam3 7.00083
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 Mo 10 1 i 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z £ g s | 3 5 3
)% % :% = § % g_ = Celk. tepel.
= g g 9 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 = g < N : g [kitka 6 At | 35 | 0=+,
S = $ 3 2 g = e Jwika 2.8 |kon 0.34
o B o o At O [déka 8.75
cm m m - m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 147 W
Mistnost: 1.02 Obchod ti = gO"C -V =147 m3 -
Sténa vrch 60 6 2.8 16.8 2.43 14.37 35 4.9 ]70.413 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 0.9 2.43 0 2.43 35 31.5 |76.545 -15°C
Sténa vpravo | 60 8.75 2.8 24.5 2 4 20.5 35 4.9 100.45 Teplota interiéru
Okno - 2 2 4 0 4 35 31.5 126 20°C
Sténa spodek | 20 6 2.8 16.8 2 3.6 13.2 5 9.2 121.44
Dvefe - 1.8 2 3.6 0 3.6 5 5.5 19.8 spotieba na Elovék m3/h : 20
Sténa vlevo | 20 8.75 2.8 24.5 2 0 24.5 5 9.2 225.4 Tepelny zisk na 1 Elovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
jkon 0.34 epelny zisk 0




I -
dle CSN EN 15665/Z1

1.NP
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Stranka 2

Strop - 6 8.75 52.5 0 0 0 yména 0.3
Podlaha - 6 8.75 52.5 1.45 1 1 7.6 578.55 §vétr 1x/3hod | 44.1
E— — . —
1 fi fg 1318.6 y= 5_24.79 gv=| 0 ]1843.388
cca W nam2 35.1122 cca W nam3 12.5401
7 2 3] 4 ] 5.1 6 7 R e I P ] 4] 5] 16 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
2 g 2 - 5 5 g
o 2 2 e S 2 = £ Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [itka 26 | At 30 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvika 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 8.75
cm 1S | - m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 63.7 W
Mistnost: 1.03,04 Skﬁd ti=15°C:V = 147_m3 _
Sténa vrch 60 2.6 2.8 7.28 0.81 6.47 30 4.2 27.174 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 0.9 0.9 0.81 0 0.81 30 27 21.87 -15°C
Teplota interiéru
15°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 30 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.6 8.75 | 22.75 0 22.75 0 0 0 Jvwyména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
Podlaha - 2.6 8.75 | 22.75 1.45 1 1 15 5.7 ]188.0290Vétr 1x/3hod | 19.11
E— — — .
1 fi fg > 237.073 = 194.92 gv=| 0 1431.9948
cca W na m2 18.9888 cca W nam3 6.78171
7 2 3.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
g g 2 =] vg B %
’é % 32 ) - § % g_ £ Celk. tepel.
= g g 3 5 S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g fitka 64 | At 30 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvwska 28 [kon 0.34
o B o T At O [déka 8.75
d.cm m m -mz — m? m? K Wm2 W JObjem (V) 156.8 W
Mistnost: 1.05 Technicka mistnostti=15°C V=157 m3 ]
Sténa vrch 60 6.4 2.8 17.92 2.43 15.49 30 4.2 65.058 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 0.9 2.43 0 2.43 30 27 65.61 -15°C
Sténa vievo | 20 4.5 2.8 12.6 0 12.6 -5 -9.2 [-115.92 Teplota interiéru
Sténa spodek | 20 2.15 2.8 6.02 0 6.02 -9 -16.56 |-99.691 15°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 30 Poocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 6.4 8.75 56 0 56 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 6.4 8.75 56 1.45 1 1 15 5.7 |462.84 Jvétr 1x/3hod | 47.04
I _ I I
1 fi fg 377.897 y= 479810 ov=1 0 ]1857.7048
cca W nam2 15.3162 cca W nam3 5.47006
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 3 5 g
2 B 2 © e S £ 2 N Celk. tepel.
= g g 3 5 S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
§ g 3 2 2 g g < N : 2 Kitka 4 At 30 | om0+,
S = $ S 2 g = S T 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 5
cm m m_ m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 56| i
Mistnost: 1.06 Sklad ti = 15°C : V. = 57 m3 .
Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vlevo | 20 1 2.8 2.8 0 2.8 -5 -9.2 | -25.76 Teplota interiéru
Sténa vpravo | 20 3.5 2.8 9.8 0 9.8 -9 -16.56 |-162.29 15°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At | 30 Ppocet lidi: 0




Stranka 3

1.NP
fkon 0.34 [Tepelny zisk 0
Strop - 4 5 20 0 20 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 4 5 20 1.45 1 1 15 5.7 165.3 Jvétr 1x/3hod | 16.8
I — __ __
1 fi fg > -2.748 v= 171360 ov=1 0 | 148.612_
ccaWnam2 7.4306 cca W nam3 2.65379
7 2 3.1 4. ] 5.1 6 7 R e IO I P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
g s 2 - 5 5 g
o) 2 32 e § 2 = £ Celk. tepel.
g S S 3 % S 3 N % KAt @ [ prirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [fitka 12 | at 39 | o=0.+0,
S = S S 2 g x e ika 2.8 Jkon 0.34
o B o T At O [déka 1.9
B m ul m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 6.384 W
%nost:LO? NC ti=15°C ; V =57 m3 .
Stenavren 1 20 1. 12 2.8 1 5.36 2 1.36 911056 122.5216] _ Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 9 18 36 -15°C
Sténa vlevo | 20 2.8 2.8 0 2.8 9 16.56 | 46.368 Teplota interiéru
Sténa spodek | 20 3.5 2.8 9.8 0 9.8 9 16.56 ]162.288§ 24°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39  [Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 1.2 1.9 2.28 0 2.28 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 12 1.9 28 1.45 1 1 24 9.12 &.1507 Vétr 1x/3hod | 1.9152 —
1 fi fg 97.328 y= 25.396 gv=1| 0 ]322.7239
cca W na m2 141.546 cca W nam3 50.552
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R e O I P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 3 5 g
2 - 2 o S 2 g N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
g E 3 g o 2 £ P N ' 2 [fa 17 | & ] 30 | om0+,
S = 2 S 2 g x £ Jvwska 28 [kon 0.34
o B o T At O [déka 6.4
cm m m m? m? m? K Wm2 W JObjem (V) 30.464 W
Mistnost: 1.08 Chodba ti=15°C ;.\ =31 m3_
Sténa vievo | 20 1.7 2.8 4.76 2 2.76 -5 -9.2 [-25.392 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 -5 -10 -20 -15°C
Sténa spodek | 20 3.9 2.8 10.92 0 10.92 -5 -9.2 1-100.46 Teplota interiéru
Dvefe - 1 2 2 0 2 -5 -10 -20 15°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30 Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 1.7 6.4 10.88 0 10.88 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 1.7 6.4 10.88 1.45 1 1 15 5.7 |89.92328vétr 1x/3hod | 9.1392
I I
1 fi fg > -75.933 = 93 2 gv=| 0 ]17.28704
cca W nam2 1.58888 cca W nam3 0.56746
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 Mo 10 1 i 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s B 5 g
2 7 2 o S = 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [Kitka 39 | At 35 | o=0.+0,
S = $ S 2 g = S R 2.8 |kon 0.34
o B o o At O [déka 3.4
cm m m m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 37.128 W
Mistnost: 1.09 Vratnice ti = 20°C .V = 38 m3
Sténa vrch 20 3.9 2.8 10.92 2 8.92 5 9.2 82.064 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vievo | 20 3.4 2.8 9.52 0 9.52 5 9.2 87.584 Teplota interiéru
Sténa vpravo | 20 3.4 2.8 9.52 0 9.52 5 9.2 87.584 20°C
Dvere - 2 1.5 3 0 3 5 5.5 16.5
Sténa spodek | 60 3.9 2.8 10.92 0 10.92 35 4.9 |]53.508 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Dvere - 1.8 0.9 1.62 0 1.62 35 31.5 | 51.03 Tepelny zisk na 1 Elovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0




Stranka 4

| 35  [pocet lidi: 0
fkon 0.34 [Tepelny zisk 0
Strop - 3.9 3.4 13.26 0 13.26 0 0 0 [Jvwména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 3.9 3.4 1326 1.45 1 1 20 7.6 |146.125Qvétr 1x/3hod | 11.1384
1 fi fg 544.395 y= 3%55 av=1 0 | 676.94%
cca W nam2 51.0514 cca W nam3 18.2327
7 2 3.1 4. ] 5.1 6 7 e I K T2 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
g g 2 - 5 5 g
5 % :2 - § % g_ £ Celk. tepel.
g s S 3 % S 3 N % KAt '@ [ prirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : g [itka 24 | At 30 | o=0.+0,
S = g S 2 g = S T 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 3.4
cm m m m? m? m? K Wm2 W JObjem (V) %848 W
Mistnost: 1.10 Prédel@ ti=15°C:V =23 m3 — j
Sténa vievo | 60 2.4 2.8 6.72 0.81 5.91 30 4.2 ]24.822 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 0.9 0.9 0.81 0 0.81 30 27 21.87 -15°C
Sténa vievo | 20 3.4 2.8 9.52 0 9.52 -5 -9.2 |-87.584 Teplota interiéru
Sténa vpravo | 20 3.4 2.8 9.52 0 9.52 -5 -9.2 |-87.584 15°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 2.4 3.4 8.16 0 8.16 0 0 0 Jvwyména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
POM - %4 3.4 8.16 1.45 1 1 15 5.7 |67.44244Vétr 1x/3hod | 6.8544
1 fi fg > -61.034 v= 699150 av=] 0 | 8.881&
cca W nam2 1.08839 cca W nam3 0.38871
7 2 3.1 4. ] 5.1 6 7 s O 101 1 T2 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 3 5 g
2 - 2 e S 2 g N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g kit 17 At 35 | o=0.+0,
S = g S 2 g = S R 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 20
cm | m m m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 952| W
Mistnost: 1.11.12 Dilna+Zazemiti = 20°C .V =952 m3 ]
Sténa spodek | 60 28 2.8 78.4 15.39 | 63.01 35 4.9 308.749' Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 17.1 0.9 15.39 0 15.39 35 31.5 [484.785) -15°C
Sténa vievo | 60 7.8 2.8 21.84 0 21.84 35 4.9 [107.016] Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 35 31.5 126 20°C
Sténa vrch 20 10 2.8 28 0 28 5 9.2 257.6
Sténa vlevo | 20 10 2.8 28 0 28 5 9.2 257.6 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Dvefe - 3 2 6 0 6 5 5.5 33 Tepelny zisk na 1 &lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 17 20 340 0 340 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 17 20 340 1.45 1 1 15 5.7 2810.1 Vétr 1x/3hod | 285.6
1 fi fg > 4384.85 = 3398.60 ov=1 0 ] 7783.49
cca W na m2 22.8926 cca W nam3 8.17593
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e I N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s B 5 g
2 » 3% e S Z g 5 Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a8 2 2 : 2 < N : 2 [Fika 19 | at 30 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g = £ fvyska 2.8 Jkon 0.34
© 0 o o At ®. Joekka 4.2
lcm m_ m m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 2344 W
Mistnost: 1.13 Sklad ti = 15°C .V = 23 m3
Sténa vrch 60 1.9 2.8 5.32 0.81 4.51 30 4.2 18.942 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 0.9 0.9 0.81 0 0.81 30 27 21.87 -15°C
Sténa vievo | 20 4.2 2.8 11.76 0 11.76 -5 -9.2 1-108.19 Teplota interiéru
Sténa spodek | 20 1.9 2.8 5.32 0 5.32 -5 -9.2 1-48.944 15°C
Dvere - 1 2 2 0 2 -5 -5.5 -11
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0




Stranka 5

Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30  Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 1.9 4.2 7.98 0 7.98 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 1.9 4.2 7.98 1.45 1 1 15 5.7 |65.9547§Vétr 1x/3hod | 6.7032
I - _ I v w
1 fi fg > -61.369 = 68.3730 ov=1 0 ] 7.00334
cca W nam2 0.87761 cca W nam3 0.31343
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 s O 101 1 12 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
> z S = | B 3 g
2 B 2 e S Z 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g kit 38 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvika 2.8 |kon 0.34
© 0 o o At ®. Joekka 4.2
Lcm m — m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 44.688 W
Mistnost: 1.14 Pracovna ti = 20°C .V = 45 m3 ]
Sténa vrch 60 3.8 2.8 10.64 1.62 9.02 35 4.9 44.198 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 0.9 1.62 0 1.62 35 31.5 51.03 -15°C
Sténa vpravo | 20 4.2 2.8 11.76 0 11.76 5 9.2 ]108.192 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 3.8 4.2 15.96 0 15.96 0 0 0 [Jvwména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
Podl_aha - 3.8 42 15.96 1.45 1 1 20 7.6 12).879|Vétr 1x/3hod | 13.4064
1 fi fg > 379299| V= 59.541 ov=] 0 |538.8354
cca W nam2 33.7616 cca W nam3 12.0577
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g $ s B 5 g
2 - 2 e S = g N Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : 3 [k 34 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvska 28 [kon 0.34
o 0 o o At ®. Joekka 4.2
Lcm m — m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 39.984 W
%nost: 1.15 Pracovna ti=gO°C;V=4O m3 —
Stena vrch 60 3.4 2.8 9.52 1.62 7.9 4.9 38.71 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 0.9 1.62 0 1.62 31.5 51.03 -15°C
Sténa vievo | 20 4.2 2.8 11.76 0 11.76 -7.36 |-86.554 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 3.4 4.2 14.28 0 14.28 0 0 [Jvwména 0.3 |die CSN EN 15665/21
Podl_aha - 3.4 42 1428 1.45 1 1 7.6 57.366QVétr 1x/3hod 11,9952
1 fi fg > 60.552 = 4%74 gv=| 0 ]303.2949
cca W nam2 21.2391 cca W nam3 7.58541
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 Mo 10 1 i 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g $ s B 3 g
)% % 32 = § % g_ = Celk. tepel.
‘= g g S % g ° N % KAt 'z [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E ] 2 2 : £ = N : 2 [Eika 2 At 39 | 0=0,+0,
S = 2 S 2 g = £ fvyska 2.8 Jkon 0.34
o B o o At O [déka 4.2
lcm m ) m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 47.04 W
Mistnost: 1.16 Socialky ti = 24"0 -V =23 m3 —
Sténa vrch 60 4 2.8 11.2 2.43 8.77 35 4.9 142973 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 0.9 2.43 0 2.43 35 31.5 |76.545 -15°C
Sténa vpravo | 20 4.2 2.8 11.76 0 11.76 4 7.36_186.5536] Teplota interiéru
Sténa vlevo | 20 4.2 2.8 11.76 0 11.76 4 7.36_|86.5536] 24°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0




S

tranka 6

Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 4 4.2 16.8 0 16.8 0 0 0 [Jvwména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
Podl_aha - 4 42 16.8 1.45 1 1 24 9.12 |222.163§Vétr 1x/3hod | 14112
1 fi fg > 514.788 v= 187130 av=] 0 ]701.9135
cca W na m2 41.7806 cca W nam3 14.9216
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
> z S = | 3 3 &
2 B 2 © e S = g N Celk. tepel.
= g g 9 5 S S N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 2 a 2 2 ° 2 2 N : e Kika 3.2 At 35 | o=0.+0
© o o @ S © [e] S — et "
S = S S 2 g x £ Jwska 2.8 Jkon 0.34
o B o o At O [déka 4.2
1) m — m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 37.632| W
%nost: 1.17 Prz&nati=20°C;V=4O m3 - ]
Stena vrch 60 3.2 2.8 8.96 1.62 7.34 35 4.9 35.966 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 0.9 1.62 0 1.62 35 31.5 51.03 -15°C
Sténa vpravo | 20 4.2 2.8 11.76 0 11.76 -4 -7.36 |-86.554 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymeén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 3.2 4.2 13.44 0 13.44 0 0 0 Jvwména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 32 42 13.44 1.45 1 1 20 7.6 48.109fvétr 1x/3hod | 11.2896 —
1 fi fg > 48.551] V= 34350 ov=] 0 |282.8974
cca W na m2 21.0489 cca W nam3 7.51747
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
> g g = 3 3 g
2 I 2> © = S = 5 S Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N = KAt g [* pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
§ g a 2 2 % g < N . 2 Kitka 2.3 At 35 | o=0.+0,
S = g 3 2 g = S R 2.8 23] 034
o B o o At O [déka 4.2
L cm m —) m? m? m? K Wm-= W JObjem (V) 27.048 W
%nost: 1.18 Prz&nati=20°C;V=4O m3 - ]
Stena vrch 60 2.3 2.8 6.44 0.81 5.63 35 4.9 ]27.587 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 0.9 0.9 0.81 0 0.81 35 31.5 |25.515 -15°C
Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymeén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.3 4.2 9.66 0 9.66 0 0 0 [Jvwména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
Podl_aha - &3 42 9.66 1.45 1 1 20 7.6 06.453fveétr 1x/3hod | 8.1144
1 fi fg > 59.555 v= 96.5610 ov=] 0 [256.1166
cca W na m2 26.5131 cca W nam3 9.46896
1 2 3 | 4 | 5 | 6 7| 10 | 11 | 12 13 | 14 ] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 3 3 8
2 k7 2> © = § = E,- 5 Celk. tepel.
= 2 g 3 5 8 S N = KAt ® [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 % g < N : 2 [itka 2.2 At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g * £ fvyska 28 [kon 0.34
o B o o At O [déka 5.5
Lcm m — m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 33.88 W
Mistnost: 1.19 Pracovna ti = 20°C : V = 40 m3
Sténa vrch 60 2.2 2.8 6.16 0.81 5.35 35 4.9 ]26.215 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 0.9 0.9 0.81 0 0.81 35 31.5 ]25.515 -15°C
Sténavievo | 20 | 4.2 28 | 11.76 0 11.76 5 9.2 [108.192 Teplota interiéru
20°C
spotieba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75




Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymeén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.2 5.5 12.1 0 12.1 0 0 0 yména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 2 5.5 12.1 1.45 1 1 20 7.6 |133.342§vétr 1x/3hod | 10.164
1 fi fg ) 293.264-11 V= 120.95 gv=| 0 1414.2156
cca W na m2 34.2327 cca W nam3 12.226
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e I N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
2 g 2 - B 5 g
5 % 32 = § % E‘ = Celk. tepel.
2 g g 8 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 = g < N : g kitka 20 At 30 | o=0.+0,
S = S 3 2 g = £ Jwika 2.8 |kon 0.34
o B o o At O [déka 3
- cm | m m?2 L m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 168| W
Mistnost: Schodisté1 + Chodba ti = 15°C ;: V =169 m3
Sténa vrch 60 6 2.8 16.8 2.43 14.37 30 4.2 60.354 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 0.9 2.43 0 2.43 30 27 65.61 -15°C
Sténa vpravo | 60 10 2.8 28 4 24 30 4.2 100.8 Teplota interiéru
Dvere - 2 2 4 0 4 30 27 108 15°C
Sténa vlevo | 20 10.5 2.8 29.4 0 29.4 -5 -9.2 |-270.48
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30  Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 20 3 60 0 60 0 0 0 yména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 20 3 60 1.45 1 1 15 5.7 495.9 Jvétr 1x/3hod | 50.4
1 fi fg ) 560.184 = 514.080 ov=1 0 | 1074ﬁ
cca W na m2 17.9044 cca W nam3 6.39443
CELKEM ZTRATY [1NP] : 16896.792 [W]
PROSTUP [1NP]: 9739.8784 [W]
VZDUCH [1NP]: 7156.9132 [W]
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TEPELNE ZTRATY dle €SN EN 12831-1:2018 — 2.NP

Stranka 8

7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 e 10 1 i ] 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 2 - B 3 g
£0 £ 22 o e S £ g S Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : g [itka 52 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvyika 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm2 W JObjem (V) 29.12| W
Ml'stnost: J1 3.01 Chodba ti = 20°C : V =30m3 .
Sténa spodek | 20 3.7 2.8 10.36 9.14 1.22 5 9.2 11.224 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vpravo | 20 2.55 2.8 7.14 0 7.14 5 9.2 65.688 Teplota interiéru
20°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvere - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 5.2 2 10.4 0 10.4 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 8.736
I I — I
1 fi fg ) 48.672 = 103960 ov=1 0 | 15%
ccaWnam2 14.676 cca W nam3 5.24143
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 s O 101 1 12 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
g >? 2 =] vg B %
2 - 2 e S Z 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : g [itka 29 | At 35 | o=0.+0,
S = g S 2 g = £ Jwika 2.8 |kon 0.34
o 0 o o At ®. Joekka 46
cm m ) m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 37.352| W
Mistnost: J1 2.02 Loznice ti = 20°C ;: V. =38 m3 ]
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vrch 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.9 4.6 13.34 0 13.34 0 0 0 yména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 2.9 4.6 13.34 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 11.2056
I - .
1 fi fg ) 111.608 = 33.350 ov=1 0 |244.9546
cca W na m2 18.3624 cca W nam3 6.55801
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R e IO K T2 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
g >? 2 =] eg 8 %
2 - 2 e S = 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : 3 [Fitka 34 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvska 28 [kon 0.34
o B o o At O [déka 4.6
cm m m m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 43.792| W
Mistnost: J1.2.03 Loznice ti = 20°C .\ =39 m3 - ]
Sténa vrch 60 3.4 2.8 9.52 2 2.16 7.36 35 4.9 36.064 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa spodek | 15 1.6 2.8 4.48 9.8 -5.32 -4 -2.8 114.896 Teplota interiéru
Sténa vievo | 20 3.5 2.8 9.8 0 9.8 5 9.2 90.16 20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 3.4 4.6 15.64 0 15.64 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 3.4 4.6 15.64 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 13.1376




2.NP

_— 1 fi fg L 120916 [ av=_ 115634 @v=] 0 ]365.4974]
cca W na m2 23.3694 cca W nam3 8.34621
7 2 I T T 7 e I N P (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
)% % :g ) - § % g_ £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N ' g [fitka 2 At | 39 | 0=+,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 3
cm m m m_2 m?2 m? K Wm-2 W  BObjem (V) 16.8 W
Mistnost: J1.2.04 Koupelnati=24"C .V =17 m3 _
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vievo | 20 2 2.8 5.6 0 5.6 9 16.56 | 92.736 -15°C
Sténa vpravo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 28 | 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2 3 6 0 6 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - g 3 6 1.45 1 1 4 3 69.6 RVvétr 1x/3hod | 5.04 —
1 fi fg > 357.587 = 66830 ov=1 0 [424.4176
cca W nam2 70.7363 cca W nam3 25.263
7 2 3.1 4. ] 5.1 6 7 e I N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 5 5 g
2 - 2 © e S Z g N Celk. tepel.
= g g S 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [itka 52 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 29.1%| W
Mistnost: J2 2.01 Chodba ti = 20°C ; V. =30m3 - .
Sténa spodek | 20 3.7 2.8 10.36 2 8.36 5 9.2 76.912 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Teplota interiéru
20°C
Sténa vlevo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvere - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 5.2 2 10.4 0 10.4 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 8.736
I I — I
1 fi fg > 48.672 = 103960 ov=1 0 | 15%
ccaWnam2 14.676 cca W nam3 5.24143
7 2 3] 4] 5.1 6 T L.¢ e o ] 4] 5] 16 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 5 5 g
2 - 2 o S Z 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 g g < N : g [ika 285 | at 35 | o=0.+0,
S = g S 2 g = S T 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J2 2.02 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 ]
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vrch 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.85 45 ]12.825 0 12.825 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
Podlaha - 2.85 4.5 12.825] 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 10.773
I — I
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2.NP
- f1 fi fi L= l111608[ av=_T1282  av=] 0 [239.8067
cca W na m2 18.6984 cca W nam3 6.679799 o 28007l
7 2 I T T 7 e I N P (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
3 g 2 . 5 3 g
)% % :g ) - § % g_ £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g kit 285 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m m m? m?2 m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J2 2.03 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 _
Sténa vrch 60 2.9 2.8 8.12 2 2.16 5.96 35 4.9 ]29.204 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa spodek | 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 2.85 4.5 12.825] 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod ]| 10.773
I — I __ .
1 fi fg > 84.7 y= 1& gv=1 0 ]1212.8987
cca W na m2 16.6003 cca W nam3 5.92867
7 2 I T T G VA N o I N [FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 5 5 g
e - 2 o e S 2 S £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N ' g [itka 2 At | 39 | 0=+,
S = 2 S 2 g x £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 3
cm m m m_2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 16.8 W
Mistnost: J2 2.04 Koupelna ti=24"C .V =17 m3 _
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2 3 6 0 6 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - g 3 6 1.45 1 1 4 3 69.6 fVvétr 1x/3hod | 5.04
1 fi fg 264.851 y= 66830 ov=1 0 |331.6816
cca W na m2 55.2803 cca W nam3 19.743
7 2 3] 4. ] 5.1 6 T L.¢ e o ] 4] 5] 16 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 5 5 g
2 - 2 e S 2 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [itka 46 | At 35 | o=0.+0,
S = S S 2 g = S 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2.55
cm m i m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 32.844 W
Mistnost: J3 2.01 Chodba ti = 20°C ; V. =33m3
Sténa spodek | 20 4.6 2.8 12.88 9.14 3.74 5 9.2 34.408 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vpravo | 50 2.55 2.8 7.14 0 7.14 35 5.25 |37.485 Teplota interiéru
20°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 4.6 255 | 11.73 0 11.73 0 0 0 [Jvwména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
POM - 4.6 %55 11.73 1.45 1 1 5 10 170.085JVétr 1x/3hod | 9.8532
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- 1 fi fg L 1213738 ov=_ T117.25F ov=1 0 ]330.9911]
cca W nam2 28.2175 cca W nam3 10.0777
7 2 I T T 7 e I N P (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
5 % :g - § % g_ = Celk. tepel.
2 g g 3 {:“: g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g kit 295 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m ) m? m?2 m? K Wm-2 W  BObjem (V) 37.17 W
Mistnost: J3 2.02 Loznice ti = 20°C ; V =38 m3 _
Sténa vpravo | 50 4.5 2.8 12.6 0 12.6 35 5.25 66.15 Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vrch 60 2.95 2.8 8.26 2 1.35 6.91 35 4.9 33.859 -15°C
Okno - 0.9 1.5 1.35 0 1.35 35 31.5 |42.525 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35  [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 2.95 45 |13.275 0 13.275 0 0 0 Jvwména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 2.95 4.5 13.275] 1.45 1 1 5 10 1€w 11.151
I — - P
1 fi fg > 335.022 y= 132.7 y= 0 467.7184
ccaW nam2 35.233 cca W nam3 12.5832
7 2 I T T G 7 e T R P [FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z )? 2 > g kel %
e % 2 o e S 2 S £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [itka 35 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 44 .1 W
Mistnost: J3 2.03 Loznice ti = 20°C . \/ =45 m3 - - _
Sténa vrch 60 3.5 2.8 9.8 2 2.16 7.64 35 4.9 37.436 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa spodek | 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na €lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 3.5 4.5 15.75 0 15.75 0 0 0 Ivyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - 3.5 4.5 15.75 1.45 1 1 5 10 |228.375QVétr 1x/3hod 13,23
1 fi fg > 3_21 .307 y= 57440 gv=| 0 | 478.744
cca W na m2 30.3964 cca W nam3 10.8559
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e I N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g $ s 5 5 g
s 2 :g o 5 § Z £ < Celk. tepel.
= g g S 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : s [itka 19 | at 39 | o=0.+0,
S = S 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2.55
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 13.566] W
Mistnost: J3 2.04 Koupelna ti=24"C .V =14 m3 _
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vpravo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 1.9 2.55 | 4.845 0 4.845 0 0 0 Jvwména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 1.9 2.55 | 4.845 1.45 1 1 9 18 126.455'Vétr 1x/3hod | 4.0698
I - I
1 fi fg 21 706 y= 53.9660 ov=1 0 | 375.6712_
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Stranka 12

cca W nam2 77.5379 cca W nam3 27.6921
1 2 3 | 4 | 5 | 6 7 8 10 | 11 | 12 13 | 14 | 15 | 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 3 = | 8 5 g
2 % 2 o e S 2 = £ Celk. tepel.
= g g 3 5 S ° N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 % g < N : g [itka 5.2 At 35 | o=0.+0,
S = S g 2 g & 2 Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At ®_ [elka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 29.1%| W
Mistnost: J4 2.01 Chodba ti = 20°C ; V. =30m3 - _
Sténa vrch 20 3.7 2.8 10.36 2 8.36 5 9.2 76.912 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Teplota interiéru
20°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 5.2 2 10.4 0 10.4 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 8.736
I I — I
1 fi fg > 48.6 g y= 103.960 ov=] 0 ]152.6304
ccaWnam2 14.676 cca W nam3 5.24143
7 2 I T T G 7] e T R P [FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z )? 2 > g kel %
2 B 2 © e S Z g N Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 % g < N : g [ika 285 | at 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J4 2.02 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 _
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa spodek | 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - 2.85 4.5 1&5 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod ]| 10.773 .
1 fi fg > 111.608 y= 1& gv=1 0 [239.8067
cca W na m2 18.6984 cca W nam3 6.67799
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO K 12 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
= g 2 s | B 5 2
2 ? 2 © e § % g S Celk. tepel.
= g g S 5 g ° N = KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 g g < N : 2 [ika 285 | at 35 | o=0.+0,
S = S 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J4 2.03 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 _
Sténa spodek | 60 2.9 2.8 8.12 2 2.16 5.96 35 4.9 ]29.204 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z21
Podl_aha - 2.85 4.5 1&5 1.45 1 1 0 0 0 Juétr 1x/3hod | 10.773 -
1 fi fg 84.7 y= 1& gv=1 0 [212.8987
cca W na m2 16.6003 cca W nam3 5.92867
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Stranka 13

1 2 3 | 4 | 5 ] 6 7 10 | 11 | 12 13 | 14 [ 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
)% % :g - § % g_ £ Celk. tepel.
‘= g g 3 {:“: S °© N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 E a 2 2 2 g < N ' g [itka 2 At | 39 | 0=+,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At O Jelka 3
cm m m m_2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 16.8 W
Mistnost: J4 2.04 Koupelna ti=24"C .V =17 m3 j
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39  [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2 3 6 0 6 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - g 3 6 1.45 1 1 4 3 69.6 Rvétr 1x/3hod | 5.04
1 fi fg > 264.851 = 66830 ov=1 0 |331.6816
cca W na m2 55.2803 cca W nam3 19.743
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R e I R 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 E; 5 3 5 3
2 I 2 © e S 2 g £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 2 2 g < N ' g fitka 2 At | 35 | ©=9,+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o ) o T At O [déka 6.4
cm m i m?2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.84 W
Mistnost: J5 2.01 Chodba ti = 20°C : V. =36 m3 _
Sténa vrch 20 1.6 2.8 4.48 10.4 -5.92 5 9.2 |-54.464 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vlevo | 60 2.8 8.4 2 2.7 5.7 35 49 12793 Teplota interiéru
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 85.05 20°C
Sténa vpravo | 15 3.1 2.8 8.68 4 4.68 -4 -2.8 1-13.104
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 2 6.4 12.8 0 12.8 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - g 6.4 12.8 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 10.752
1 fi fg > 33.412 y= 127.95 gv=1 0 [161.3608
cca W na m2 12.6063 cca W nam3 4.50225
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 3 5 g
2 - 2 e S Z 2 N Celk. tepel.
= g g S 1(:: g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : s [itka 36 | At 35 | o=0.+0,
S = S 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.7
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 47.376 W
Mistnost: J5 2.02 Loznice ti = 20°C ; V =48 m3 _
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa spodek | 60 3.6 2.8 10.08 2 2.7 7.38 35 4.9 36.162 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
Sténa vievo | 60 4.7 2.8 13.16 0 13.16 35 4.9 64.484 20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 3.6 4.7 16.92 0 16.92 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z21
Podl_aha - 3.6 4.7 16.92 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 14.2128
1 fi fg 185.696 y= 169.130 ov=1 0 |354.8ﬁ
cca W na m2 20.9709 cca W nam3 7.48962
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1 2 3 | 4 | 5 ] 6 7 10 | 11 | 12 13 | 14 [ 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
)% % :g B} - § % g_ £ Celk. tepel.
‘= g g 3 5 S °© N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 2 a 2 2 ° g < N : 2 [itka 5.2 At 35 | o=0.+0,
S = g 8 2 5 « 2 [yika 2.8 |kon 0.34
o B o o At O Jelka 2
cm m i m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 29.1%| W
Mistnost: J6 2.01 Chodba ti = 20°C ; V. =30m3 - ]
Sténa vrch 20 3.7 2.8 10.36 2 8.36 5 9.2 76.912 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vpravo | 20 2.8 8.4 0 8.4 5 9.2 | 77.28 Teplota interiéru
20°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35  [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 5.2 2 10.4 0 10.4 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 52 2 10.4 1.45 1 1 5 10 &8 Vétr 1x/3hod | 8.736 —
1 fi fg > 27| .75%| = 103.960 ov=1 0 ]380.7104
cca W na m2 36.6068 cca W nam3 13.0738
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R 1 IO R 12 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
> £ g s 5 5 g
’é % :g - § % E‘ £ Celk. tepel.
= g g 3 {:“: g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 2 2 g < N : g [itka 285 | At 35 | 0=0.+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o ) o T At O [déka 4.5
cm m ) m?2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J6 2.02 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 _
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa spodek | 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
Sténa vpravo | 20 4.5 2.8 12.6 0 12.6 5 9.2 115.92 20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk - 0
Strop - 2.85 45 [12.825 0 12.825 0 0 0 Jvwména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 2.85 4.5 12.825] 1.45 1 1 5 10 |1 85.95?4\/étr 1x/3hod | 10.773
I — I
1 fi fg > 413.491 y= 1& gv=1 0 ]541 .6892_
cca W nam2 42237 cca W nam3 15.0846
2 I T T V2N R 1 T K T2 (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
3 g g 2 5 3 g
2 B 2 o e S 2 g £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N ' g [kitka 6 At | 30 | 0=+,
S = S 3 2 g = £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 8
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 134.4 W
Mistnost: _Schodisté ti = 15°C : \/ =250 m3 _
Sténa spodek | 60 6 2.8 16.8 2 3.24 13.56 30 4.2 56.952 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 1.2 3.24 0 3.24 30 27 87.48 -15°C
Sténa vpravo | 60 8 2.8 22.4 0 22.4 30 4.2 | 94.08 Teplota interiéru
15°C
Sténa vievo | 20 8 2.8 22.4 0 22.4 -5 -0.7 | -15.68
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30 Poocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strfecha - 6 8 48 0 48 30 6.6 316.8 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z21
Podl_aha - 6 8 48 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 40.32
1 fi fg 539.632| y= 41 126 gv=| 0 ] 950.896
cca W nam2 19.8103 cca W nam3 7.07512
Stranka 14
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CELKEM ZTRATY [2NP] :

PROSTUP [2NP]:

VZDUCH [2NP] :

Stranka 15

1 2 3 | 4 | 5 ] 6 7 10 | 11 | 12 13 | 14 [ 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
)% % :g - § % g_ £ Celk. tepel.
‘= g g 3 {:“: S °© N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 E a 2 2 2 g < N : g kitka 175 | At 30 | 0=+,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At O Jelka 2
- cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 98| W
Mistnost: Chodbal ti=15°C .V =99 m3 j
Sténa vrch | 20 15 2.8 42 0 42 -5 -9.2 |-386.4 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 3 2 6 0 6 -5 -10 -60 -15°C
Sténa spodek | 20 12.6 2.8 35.28 4 31.28 -5 -9.2 |-287.78 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 -5 -10 -40 15°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30  [Ppocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 17.5 2 35 0 35 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 17.5 g 35 1.45 1 1 0 0 _O Vétr 1x/3hod | 29.4
1 fi fg > -774.18 = 299.88 av=1 0 | -474.&
cca W nam2 -13.551 cca W nam3 -4.8398
7 2 3] 4] 5 7 R e I R 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 E; 5 3 5 3
2 I 2 © e S 2 g £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 2 2 g < N ' g [itka 50 At | 30 | ©=9,+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o ) o T At O [déka 2
- cm m m m?2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 280 W
Mistnost: Chodba2 + Schodisté ti = 15°C ; V =260_m3 _ _
Sténa vrch 20 18.6 2.8 52.08 7 0 52.08 -5 -9.2 [-479.14 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 3 2 6 0 6 -5 -10 -60 -15°C
Sténa spodek | 20 24.6 2.8 68.88 8 60.88 -5 -9.2 |-560.1 Teplota interiéru
Dvefe - 4 2 8 0 8 -5 -10 -80 15°C
Sténa vievo | 60 9.8 2.8 27.44 2 4.05 23.39 30 4.2 98.238
Okno - 2.7 1.5 4.05 0 4.05 30 27 109.35 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Sténa vrch 60 6.2 2.8 17.36 2 4.05 13.31 30 4.2 55.902 Tepelny zisk na 1 Elovék [W] 75
Okno - 2.7 1.5 4.05 0 4.05 30 27 109.35 Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Sténa vpravo | 20 7.4 2.8 20.72 0 20.72 -5 -9.2 ]-190.62 Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 30 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strop - 50 2 100 0 100 0 0 0 yména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - 50 g 100 1.45 1 1 0 0 (_) \Vétr 1x/3hod 84
1 fi fg > -997.02 y= 85680 ov=1 0 | -140&
cca W nam2 -1.4022 cca W nam3 -0.5008

12250.001 [W]
5834.7099 [W]

6415.2914 [W]



3.NP

TEPELNE ZTRATY dle €SN EN 12831-1:2018 — 3.NP

7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 e 10 1 i ] 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
2 g 2 - 5 5 g
)% % :2 - § % g_ £ Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : g [itka 52 | At 35 | o=0.+0,
S = S S 2 g = S T 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm2 W JObjem (V) 29.12| W
Ml'stnost: J1 3.01 Chodba ti = 20°C : V =30m3 .
Sténa spodek | 20 3.7 2.8 10.36 9.14 1.22 5 9.2 11.224 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vievo | 50 2.55 2.8 7.14 0 7.14 35 5.25 |37.485 Teplota interiéru
20°C
Sténa vpravo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvere - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 5.2 2 10.4 0 10.4 35 7.7 80.08 RJvyména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 5 10 150.8 Jvétr 1x/3hod | 8.736
I I — I
1 fi fg ) 251.349 = 103.960 ov=] 0 ]355.3074
cca W na m2 34.1642 cca W nam3 12.2015
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 1.6 JNem 10 1 i 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 5 5 g
2 - 2 e S Z 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : g Fitka 34 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g T £ Jvska 28 [kon 0.34
o 0 o o At ®. Joekka 45
cm m ) m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 4%84 W
Mistnost: J1 3.02 Loznice ti = 20°C ; V =43 m3
Sténa vlevo | 50 4.5 2.8 12.6 0 12.6 35 5.25 66.15 Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vrch 60 3.4 2.8 9.52 2 2.7 6.82 35 4.9 33.418 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 3.4 4.5 15.3 0 15.3 35 7.7 117.81 fvyména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 3.4 4.5 15.3 1.45 1 1 5 10 221.85 Jvétr 1x/3hod | 12.852
I . - e v—a
1 fi fg ) 5&78 = 15&94 av=1_0 | 677&
cca W na m2 44.2625 cca W nam3 15.808
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s B 5 g
2 - 2 e S = 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : 3 [Fitka 305 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvska 28 [kon 0.34
o B o o At O [déka 45
cm m m m?2 m?2 m? K Wm2 W JObjem (V) 38.43 W
Mistnost: J1 3.03 Loznice ti = 20°C : V =39 m3
Sténa vrch 60 3.05 2.8 8.54 2 2.16 6.38 35 4.9 31.262 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa spodek | 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na €lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 3 pocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 3.05 4.5 13.725 0 13.725 35 7.7 ]105.683fvyména 0.3 ]dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 3.05 4.5 13.725 1.45 1 1 5 10 199.01?JVétr 1x/3hod | 11.529
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1 fi fg L 1301453 ov=_ 1372 ov=1 0 ]528.6481]
cca W nam2 38.5172 cca W nam3 13.7561
7 2 I T T 7 e I N P (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
? )? E 3 g e} %
2 Kz 2 . e S £ g 5 Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N ' g [itka 2 At | 39 | 0=+,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 3
cm m m m_2 m?2 m? K Wm-2 W  BObjem (V) 16.8 W
Mistnost: J1 3.04 Koupelna ti =24°C ; V =17 m3 _
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vlevo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 2 3 6 0 6 39 8.58 51.48 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - g 3 6 1.45 1 1 9 18 156.6 QVétr 1x/3hod | 5.04
1 fi fg > 403.331 = 66830 ov=1 0 [470.1616
cca W na m2 78.3603 cca W nam3 27.9858
7 2 3.1 4. ] 5.1 6 7 R e IO I P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 5 5 g
2 - 2 © e S Z g N Celk. tepel.
= g g S 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [Fitka 52 | At 35 | o=0.+0,
S = S S 2 g x £ fvika 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 29.1%| W
Mistnost: J2 3.01 Chodba ti = 20°C ; V. =30m3 - .
Sténa spodek | 20 3.7 2.8 10.36 2 8.36 5 9.2 76.912 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Teplota interiéru
20°C
Sténa vpravo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvere - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strfecha - 5.2 2 10.4 0 10.4 35 7.7 80.08 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 8.736
I I — _ __ I
1 fi fg > 1& = 103.960 ov=1 0 | w
ccaW nam2 22376 cca W nam3 7.99143
7 2 3] 4] 5.1 6 T L.¢ e o ] 4] 5] 16 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 5 5 g
2 - 2 o S Z 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g kit 285 | At 35 | o=0.+0,
S = g S 2 g = S T 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J2 3.02 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 ]
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vrch 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 35 7.7 ]98.7525pvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
POM - 2.85 4.5 1&5 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 10.773
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- 1 fi fg L let0361[ ov=_ T1282f =1 0 [3385592]
cca W na m2 26.3984 cca W nam3 9.42799
7 2 I T T 7 e I N P (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
5 % :g - § % g_ £ Celk. tepel.
2 g g 3 {:“: S ° N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S 2 a 2 2 ° g < N ' T [Bitka 285 | At 35 | 0=0.+0,
S = 2 3 2 5 x ©  Fyska 28 [on | 034
o B o T At O [déka 4.5
cm m m m? m?2 m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J2 3.03 Loznice ti = 20°C . \/ =36 m3 _
Sténa vrch 60 2.9 2.8 8.12 2 2.16 5.96 35 4.9 ]29.204 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa spodek | 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk - 0
Strecha - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 35 7.7 ]98.7525pvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 2.85 4.5 12.825] 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod ]| 10.773
I — I
1 fi fg > 183.453 y= 1& gv=1 0 ]311 .6512_
cca W na m2 24.3003 cca W nam3 8.67867
7 2 I T T G 7] e T R P [FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 3 5 g
e - 2 o e S 2 S £ Celk. tepel.
= g g 3 5 S ° N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 El a g 2 S 2 = N ' 2 [itka 2 at_| 39 | osv+0,
ol o @© Q Q o 4 [0} o
S [= < S n_? g — ySka 2.8 Jkon 0.34
o B o T At O [déka 3
cm m m m_2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 16.8 W
Mistnost: J2 3.04 Koupelna ti=24"C .V =17 m?3 _
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strfecha - 2 3 6 0 6 39 8.58 51.48 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Pocm - g 3 6 1.45 1 1 0 0 O_ Vétr 1x/3hod | 5.04
1 fi fg 246.731 y= 66830 ov=1 0 [|313.5616
cca W na m2 52.2603 cca W nam3 18.6644
7 2 3] 4. ] 5.1 6 7] e T R P ] 4] 5] 16 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 3 s 3 5 g
2 - 2 e S 2 2 N Celk. tepel.
= g g 3 % S ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 g g < N : g [ika 4.6 At 35 | o=0.+0,
S = S S 2 g = S 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2.55
cm m i m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 32.844 W
Ml'stnost: J3 3.01 Chodba ti = 20°C : V =33m3
Sténa spodek | 20 4.6 2.8 12.88 9.14 3.74 5 9.2 34.408 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vpravo | 50 2.55 2.8 7.14 0 7.14 35 5.25 |37.485 Teplota interiéru
20°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 4.6 2.55 11.73 0 11.73 35 7.7 90.321 fvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/21
PO(M - 4.6 %55 11.73 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 9.8532
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Stranka 19

f1 fi fi L= 133974 av=_J117.25[ ov=] 0 [251.2271
cca W nam2 21.4175 cca W nam3 7.69491 m _I
7 2 I T T 7 e I N P (FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 E; a: 3 5 3
g 2 :g o 5 § Z e g Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g kit 295 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m ) m? m?2 m? K Wm-2 W  BObjem (V) 37.17 W
Mistnost: J3 3.02 Loznice ti = 20°C ; V =38 m3 _
Sténa vpravo | 50 4.5 2.8 12.6 0 12.6 35 5.25 66.15 Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vrch 60 2.95 2.8 8.26 2 1.35 6.91 35 4.9 33.859 -15°C
Okno - 0.9 1.5 1.35 0 1.35 35 31.5 |42.525 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk - 0
Strfecha - 2.95 4.5 13.275 0 13.275 35 7.7 ]102.218fvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 2.95 4.5 13.275] 1.45 1 1 0 0 0 &tr 1x/3hod | 11.151
I — - __ __ I
1 fi fg | ) I244.752I y= 132.7 gv=| 0 ]377.4484
ccaW nam2 28.433 cca W nam3 10.1547
7 2 I T T G 7 R e I P [FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 5 5 g
e - 2 o e S 2 S £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 g < N : g [itka 35 | At 35 | o=0.+0,
S = 2 S 2 g x £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 4.5
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 44 1 W
Mistnost: J3 3.03 Loznice ti = 20°C ; V =45 m3 - - _
Sténa vrch 60 3.5 2.8 9.8 2 2.16 7.64 35 4.9 37.436 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa spodek | 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 3.5 4.5 15.75 0 15.75 35 7.7 121 .275|v3'/ména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
POM - 3.5 4.5 15.75 1.45 1 1 0 0 0 &tr 1x/3hod | _13.23
1 fi fg > I214.207 y= 57440 gv=] 0 ] 371.644
cca W na m2 23.5964 cca W nam3 8.4273
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R e IO I P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 5 5 g
2 - 2 © e S Z 2 =~ Celk. tepel.
= g g S 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E a 2 2 2 2 < N : s [itka 19 | at 39 | o=0.+0,
S = S 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o T At O [déka 2.55
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 13.566] W
Mistnost: _J3 3.04 Koupelna ti = 24°C ; V. =14 m3 _
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vpravo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 1.9 2.55 | 4.845 0 4.845 39 8.58 |41.5701jvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 1.9 2.55 | 4.845 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 4.0698
I - I
1 fi fg 236.821 y= 53.9660 ov=1 0 [290.7/868
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cca W nam2 60.0179 cca W nam3 21.435
7 2 3] 4. ] 5.1 6 T L.¢ e o ] 4] 5] 16 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
2 3 2 e S 2 = £ Celk. tepel.
= g g 3 {:“: S ° N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 2 2 g < N : g [itka 52 | At 35 | 0=0.+0,
S = S g 2 g & 2 Jvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At ®_ [elka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 29.1%| W
Mistnost: J4 3.01 Chodba ti = 20°C ; V. =30m3 - _
Sténa vrch 20 3.7 2.8 10.36 2 8.36 5 9.2 76.912 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Teplota interiéru
20°C
Sténa vlevo | 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk - 0
Strfecha - 5.2 2 10.4 0 10.4 35 7.7 80.08 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 8.736
I I — __ I
1 fi fg > 128.752I y= 103.960 ov=1] 0 1232.7/104
ccaW nam2 22376 cca W nam3 7.99143
7 2 I T T G 7] e T R P [FE T 7
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z )? 2 > g kel %
2 B 2 © e S Z g N Celk. tepel.
= g g 3 5 S ° N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S 2 a 2 2 ° g < N ' T [Bitka 285 | At 35 | 0=0.+0,
S = g 3 ° 5 x ©  Fyska 28 [on | 034
o B o T At O [déka 4.5
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J4 3.02 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 _
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa spodek | 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 35 7.7 ]98.7525pvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Pocm - 2.85 4.5 1&5 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod ]| 10.773
1 fi fg > I210.361 y= 1& gv=1 0 | 338.5592_
cca W na m2 26.3984 cca W nam3 9.42799
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e I N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 5 5 g
e - 2 o e S 2 £ £ Celk. tepel.
= g g S 5 S °© N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S 2 a 2 2 ° g < N ' T [Bitka 285 | At 35 | 0=0.+0,
S = g 3 ° 5 x © Fyska 28 [on | 034
o B o T At O [déka 4.5
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: _J4 3.03 Loznice ti = 20°C ;. \V =36 m3 _
Sténa spodek | 60 2.9 2.8 8.12 2 2.16 5.96 35 4.9 ]29.204 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 | 68.04 -15°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 35 7.7 ]98.7525pvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 2.85 4.5 1&5 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod ]| 10.773
1 fi fg 183.453 y= 1& gv=1_0 |311.6512_
cca W na m2 24.3003 cca W nam3 8.67867
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Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
)% % :g - § % g_ £ Celk. tepel.
‘= g g 3 {:“: S °© N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 E a 2 2 2 g < N ' g [itka 2 At | 39 | 0=+,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At O Jelka 3
cm m m m_2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 16.8 W
Mistnost: _J4 3.04 Koupelna ti =24°C ; V =17 m3 j
Sténa spodek | 20 2.9 2.8 8.12 0 8.12 9 16.56 1134.467] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 4 2.8 16.24 Teplota interiéru
Dvefe - 2 2 4 0 4 4 8 32 24°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 39  [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 2 3 6 0 6 39 8.58 51.48 Jvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - g 3 6 1.45 1 1 0 0 O_ Vétr 1x/3hod | 5.04
1 fi fg > 246.731 = 66830 ov=1 0 [|313.5616
cca W na m2 52.2603 cca W nam3 18.6644
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 R e I R 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 E; 5 3 5 3
2 I 2 © e S 2 g £ Celk. tepel.
= g g 3 5 g ° N % KAt e [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 2 2 g < N : g fitka 16 | at 35 | 0=0.+0,
S = 2 3 2 g * £ Jvyska 2.8 |kon 0.34
o ) o T At O [déka 4.4
cm m i m?2 m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 19.71%| W
Mistnost: J5 3.01 Chodba ti = 20°C :; V =_20m3 _
Sténa vrch 20 1.6 2.8 4.48 2 2.48 5 9.2 22.816 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Teplota interiéru
20°C
Sténa vpravo | 15 3.1 2.8 8.68 4 4.68 -4 -2.8 1-13.104
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 [Jpocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 1.6 4.4 7.04 0 7.04 35 7.7 54.208 fvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Po% - 1.6 4.4 7.04 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 5.9136
1 fi fg > 51 .92 y= 70.372 gv=1 0 [122.2918
ccaWnam2 17.371 cca W nam3 6.20393
7 2 5.1 4. ] 5.1 6 7 e IO N P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 s 3 5 g
2 - 2 © e S Z 2 N Celk. tepel.
= g g S 5 S °© N % KAt s * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S 2 a 2 2 ° g < N : 2 [itka 3.05 | At 35 | o=0.+0,
S = g 3 ° 5 x © Fyska 28 [on | 034
o B o T At O [déka 4.4
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 37.576 W
Mistnost: J5 3.02 Loznice ti = 20°C ;: V. =38 m3 - _
Sténa vrch 20 3.05 2.8 8.54 0 8.54 5 9.2 78.568 Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vievo | 60 4.4 2.8 12.32 2 2.55 9.77 35 4.9 |47.873 -15°C
Okno - 1.7 1.5 2.55 0 2.55 35 31.5 ]80.325 Teplota interiéru
Sténa vpravo | 15 1 2.8 2.8 0 2.8 5 9.2 25.76 20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 35 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 3.05 4.4 13.42 0 13.42 35 7.7 ]103.334fvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 3.05 4.4 13.42 1.45 1 1 0 0 0 &tr 1x/3hod | 11.2728
1 fi fg 335.86 y= 134.150 gv=1 0 ]470.0063
cca W na m2 35.0228 cca W nam3 12.5082
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1 2 3 | 4 | 5 ] 6 7 10 | 11 | 12 13 | 14 [ 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
2 g 3 s | 3 5 2
2 ® 2 © o S 2 5 IS Celk. tepel.
‘= g g 3 5 S °© N = KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
S E 3 2 2 % g < N : 9 [itka 3.05 | At 35 | o=0.+D,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At O Jelka 4.5
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 38.43 W
Mistnost: J5 3.03 Loznice ti = 20°C ; \/ =39 m3 j
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa vievo | 60 4.5 2.8 12.6 2 2.7 9.9 35 4.9 48.51 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
Sténa vlievo | 60 3.05 2.8 8.54 1 1.35 7.19 35 4.9 35.231 20°C
Okno - 0.9 1.5 1.35 0 1.35 35 31.5 |42.525 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Joocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 3.05 4.5 13.725 0 13.725 35 7.7 |105.683fvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
POM - 3.05 4.5 13.725 1.45 1 1 0 0 - &tr 1x/3hod | 11.529
1 fi fg > 317 Qv= 137.2 gv=| 0 ]1454.1936
cca W na m2 33.0924 cca W nam3 11.8187
1 2 3] 4. ] 5. .16 7 e T R P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
2 2 3 = | 8 g g
2 ® 2 © o S Z & S Celk. tepel.
‘= g g 3 5 S ° N = KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 & 2 g < N ' g [itka 2 At | 35 | ©=9,+0,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At ©_ [elka 6.75
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 37.8 W
Mistnost: J5 3.04 Loznice ti = 20°C ;. \V =38 m3 - _
Sténa spodek | 60 3.4 2.8 9.52 2 2.16 7.36 35 4.9 36.064 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 1.8 1.2 2.16 0 2.16 35 31.5 68.04 -15°C
Sténa vrch 15 1.6 2.8 4.48 0 4.48 -4 -2.8 |-12.544 Teplota interiéru
20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35  [Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strfecha - 2 6.75 13.5 0 13.5 35 7.7 103.95 jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z21
Podl_aha - g 6.75 13.5 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 11.34
1 fi fg > 195.51 v= 134.950 ov=1 0 | 330.456
cca W na m2 24.4782 cca W nam3 8.74222
1 2 3] 4. ] 5. 1.6 7 e I N 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 2 5 3 g
2 ® B © e S 2 & S Celk. tepel.
‘= g g S 5 S ° N = KAt 2 * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 E a 2 2 2 g < N : g kKitka 153 | At 39 | 0=0.+0,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At ®_ [elka 3
cm m m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 12.85%| W
Mistnost: J5 3.05 Koupelna ti = 24°C =13 m3 _
Sténa vrch 20 .6 2.8 4.48 0 4.48 9 16.56 174.1865] Oblast Dubice Ceska Lipa
-15°C
Sténa vlevo | 15 3 2.8 8.4 2 6.4 4 2.8 17.92 Teplota interiéru
Dvefe - 1 2 2 0 2 4 8 16 24°C
Sténa spodek | 3 1.6 2.8 4.48 0 4.48 4 2.8 12.544
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 39 Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strfecha - 1.53 3 4.59 0 4.59 39 8.58 |39.3822vyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z21
PO(M - 1.53 3 4.59 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 3.8556
1 fi fg > 160.035 v= 51 .125 av=1 0 ] 21 1.1603
cca W na m2 46.0044 cca W nam3 16.4301
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1 2 3 | 4 | 5 T 6 7 10 | 11 | 12 13 | 14 | 15 | 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z g 2 = 5 B £
2 3 2 e S 2 = £ Celk. tepel.
‘= g g 3 {:“: S kS N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 E a 2 2 2 2 < N : g kit 52 | At 35 | 0=0.+0,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At ©_ [elka 2
cm m Ll m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 29.1%| W
Mistnost: J6 3.01 Chodba ti = 20°C ; \/ =30m3 - j
Sténa vrch 20 3.7 2.8 10.36 2 8.36 5 9.2 76.912 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 1 2 2 0 2 5 10 20 -15°C
Sténa vpravo | 20 2.8 8.4 0 8.4 5 9.2 77.28 Teplota interiéru
20°C
Sténa vievo 15 3.5 2.8 9.8 4 5.8 -4 -2.8 |-16.24
Dvefe - 2 2 4 0 4 -4 -8 -32 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35 Joocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Stfecha - 5.2 2 10.4 0 10.4 35 7.7 80.08 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 5.2 2 10.4 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod | 8.736
I I —
1 fi fg > 206.032| Qv= 103.960 ov=] 0 ]309.9904
cca W na m2 29.8068 cca W nam3 10.6453
1 2 3] 4. ] 5. .16 7 e T R P 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
> z g - 5 3 g
2 @ 2 o e S Z g 5 Celk. tepel.
‘= g g 3 5 S ° N % KAt e * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
3 2 a 2 2 ° g < N : g FEika 2.85 | At 35 | o=0.+0,
S = g 8 2 5 & 2 [yika 28 |kon 0.34
o B o o At ©_ [elka 4.5
cm m ) m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 35.91 W
Mistnost: J6 3.02 Loznice ti = 20°C : V =36 m3 _
Oblast Dubice Ceska Lipa
Sténa spodek | 60 2.9 2.8 8.12 2 2.7 5.42 35 4.9 |26.558 -15°C
Okno - 1.8 1.5 2.7 0 2.7 35 31.5 | 85.05 Teplota interiéru
Sténa vpravo | 20 4.5 2.8 12.6 0 12.6 5 9.2 115.92 20°C
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 35  [Jpocet lidi: 0
fkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 2.85 4.5 12.825 0 12.825 35 7.7 ]98.7525pvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
Podl_aha - 2.85 4.5 1&5 1.45 1 1 0 0 0 Vétr 1x/3hod ]| 10.773 —_
1 fi fg > 326.281 v= 1& av=1 0 | 454.4792_
cca W nam2 35437 cca W nam3 12.6561
1 2 3] 4. ] 5. 1.6 7 e I N 3] 4] 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
z 5 g s E 5 g
2 % 2 o e S 2 e £ Celk. tepel.
‘= g g S 5 S ° N % KAt 2 * pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 E a 2 & 2 g < N ' g [itka 10 At | 30 | ©=9,+0,
S = S 9 2 g & 2 fvyska 2.8 |kon 0.34
o B o o At ®_ [elka 8.88
- cm ul m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 248.64 W
Mistnost: Chodba ti = 15°C ;=250 m3 _
Sténa vrch 20 40 2.8 112 0 112 -5 -9.2 [-1030.4 Oblast Dubice Ceska Lipa
Dvefe - 7 2 14 0 14 -5 -10 -140 -15°C
Sténa spodek | 20 41 2.8 114.8 12 102.8 -5 -9.2 |-945.76 Teplota interiéru
Dvefe - 6 2 12 0 12 -5 -10 -120 15°C
Sténa vievo | 60 1.5 2.8 4.2 2 2.2 30 4.2 9.24
Dvefe - 1 2 2 0 2 30 60 120 spotfeba na &lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
At 30 Jpocet lidi: 0
Svétlik 4.6 3.6 16.56 0 16.56 30 45 745.2 Jkon 0.34 [Tepelny zisk 0
Strecha - 10 8.88 88.8 16.56 88.8 30 6.6 586.08 fvyména 0.3 [dle CSN EN 15665/Z1
PO(M - 10 8.88 88.8 1.45 1 1 0 0 _O Vétr 1x/3hod | 74.592
1 fi fg > -775.64 v= 760.848 ov=] 0 ]-14.8016
cca W nam2 -0.1667 cca W nam3 -0.0595
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Stranka 24

1 2 3 | 4 | 5 6 7 10 | 11 | 12 13 | 14 [ 15 ] 16 17
Plocha stény Zakladni tepelna ztrata Prirazky
’E é _g B} g g % :g Celk. tepel.
2 g g 3 {:“: g ° N = s [ pfirozené ( konstatni p,c) ztrata
8 e a & 2 2 g ° 5 koAt T [Kitka 6 At 30 | 070+,
R F £ 3 2 5 = S T 28 [kon | 034
o B o o At O Jelka 8
cm mo m m? m? m? K Wm-2 W  BObjem (V) 134.4 W
Mistnost: Schoﬁ} j=15°C:V =250 m3 j
Sténa spodek | 60 6 2.8 16.8 2 3.24 | 13.56 30 4.2 ]56.952 Oblast Dubice Ceska Lipa
Okno - 2.7 1.2 3.24 0 3.24 30 27 87.48 -15°C
Sténa vpravo | 60 8 2.8 22.4 0 22.4 30 4.2 | 94.08 Teplota interiéru
15°C
Sténa vievo | 20 8 2.8 22.4 0 -5 -0.7 | -15.68
spotfeba na ¢lovék m3/h : 20
Tepelny zisk na 1 ¢lovék [W] 75
Nutna vyména vzduchu [m3/h] 0
Pomér objemu/vyméné 0
Pocet vymén vzduchu za den 0
1t 30  [Ppocet lidi: 0
Jkon 0.34 epelny zisk 0
Strecha - 6 8 48 0 30 6.6 316.8 Jvyména 0.3 |dle CSN EN 15665/Z1
Podlaha - 6 8 48 1.45 1 0 0 0 Jvétr 1x/3hod | 40.32
1 fi 039,632 = 411.26] ov= | 0 | 950.896
cca W nam2 19.8103 ccaW nam3 7. 07512
CELKEM ZTRATY [3NP] : 18575.936 [W] CELKEM ZTRATY [1,2,3NP] : 47722.729 [W]
PROSTUP [3NP] : 11449.755 [W] PROSTUP [1,2,3NP] : 27024.343 [W]
VZDUCH [3NP]: 7126.1812[W] VZDUCH [1,2,3NP]: 20698.386 [W]
ORIENTACNI VYPOCET TEPELNYCH ZTRAT PRO NIZSi EXTERNI TEPLOTY NEZ NORMOVE
Teplota v °C 20 0 -5 -10 -15
CELKEM ZTRATY : 0 27270.130957 34087.6637 40905.1964349 47722.729174
PROSTUP : 0 15442.481869 19303.10234 23163.7228029  27024.34327
VZDUCH : 0 11827.649088 14784.56136 17741.473632 20698.385904
ORIENTACNI VYPOCET TEPELNYCH ZTRAT PRO NIZSi INTERIEROVE TEPLOTY NEZ NORMOVE
Teplota v °C 20 15 10 5 0
CELKEM ZTRATY : 47722.72917 40905.196435 34087.6637 27270.1309566 20452.598217429
PROSTUP : 27024.34327 23163.722803 19303.10234 15442.4818686 11581.861401429
VZDUCH : 20698.3859 17741.473632 14784.56136 11827.649088 8870.736816




